



12日凌晨3:53,一辆渣土车在望岳路中段闯红灯穿过路口。 本报记者 邱志强 摄

本报报道引重视,济南公安出台严打措施

举报渣土车违法最高可奖20万元

本报济南9月21日讯(记者 杜洪雷) 自9月13日以来,齐鲁晚报·齐鲁壹点对“疯狂渣土车”进行了连续报道,引起了济南市相关部门的高度重视。为全面清除非法组织渣土车运输和飙车的黑恶势力,21日,济南公安特向社会公布渣土车和飙车涉黑恶的外在表现形式。如果你遇到相关情形,可积极向公安机关举报,查实最高奖励20万元。

据济南警方介绍,不法人员为牟取不法利益,置群众生命财产安全于不顾,组织渣土运输车辆随意使用套牌假牌、不悬挂号牌,故意遮挡污损号牌或对车辆进行非法拼装改装,在城市道路上成群结队、肆无忌惮地超速行驶,横冲直撞闯红灯、

乱闯禁行,随意抛洒倾倒渣土垃圾,导致渣土运输车辆频频肇事伤人,破坏城市卫生环境。

“如果市民群众在日常发现渣土车有上述违法情形,可以向警方进行举报。”相关民警解释称,渣土车运输利润高,其背后的利益链导致渣土车问题屡禁不绝,其中不乏黑恶势力插手介入渣土运输市场。

不法人员采取暴力、威胁等不法手段长期对某一区域渣土运输市场进行非法控制,垄断经营。为牟取不法利益,一些黑恶势力往往组织渣土车辆在夜间超载超速行驶,乱闯红灯争道抢行。此类行为严重危害公共安全,也是群众反映最强烈、最为深恶痛绝的。

为此,公安机关将拓宽扫黑除恶线索渠道,将侦查视角覆盖渣土车运输全领域,找准切入点,对获得的有价值的案件线索进行深度挖掘研判。警方将全面查清其是否存在强迫交易、聚众斗殴、敲诈勒索、寻衅滋事、非法拘禁、故意伤害、串通投标、危险驾驶、交通肇事、妨害公务、聚众扰乱交通秩序、生产销售伪劣产品、破坏交通设施等违法犯罪行为,坚决斩断渣土车运输行业背后的非法利益链条,严厉打击渣土车运输行业欺行霸市黑恶势力犯罪团伙。

此外,公安机关将深入排查由黑恶势力控制的地下飙车行为,坚决铲除地下非法飙车毒瘤。



本报9月13日相关报道。



本报9月15日相关报道。

如果日常生活中你发现有渣土车非法运输和非法飙车的,可向公安机关积极提供线索,相关线索一经查实,最高奖励金额为20万元。

济南市公安局扫黑除恶举报电话:0531-82711110
举报邮箱:jinandahei@126.com

下周济南这些地方将停水三天 凤凰路水厂原水管线迁改合口,停水影响15万人

21日,济南市城乡水务局发布停水降压通知,为配合济南东站综合交通枢纽工程建设,凤凰路水厂原水管线将进行迁改合口,为此济南东部的雪山片区以及奥体、七里河、牛旺水源地区片将在9月25日14时至9月28日14时出现停水或降压。

本报记者 于悦

配合车站交通枢纽建设 凤凰路水厂将停产

记者从济南市城乡水务局了解到,9月25日14时至9月28日14时,济南将组织实施凤凰路水厂DN2400原水管线迁改合口及胶济铁路DN1400供水管道合口工程,合口期间凤凰路水厂将停产。

之所以实施此次迁改合口工程,主要是为了配合济南东站综合交通枢纽工程的建设。而根据济南东站建设规划,现有凤凰路DN2400原水管线已经影响到济南东站西进场路以及多条东西走向交通干道的建设进度,需要尽快进行迁改。

雪山片区停水三天 奥体七里河牛旺降压

根据凤凰路水厂供水范围及供水管网调整,济南东部部分区域将出现停水或降压现象。

出现停水的区域主要是雪山片区,涉及人口有15万,范围是经十东路(凤凰路以东-邢村立交桥以西)两侧,龙奥北路(舜华南路-凤凰路)两侧,主要用户:重汽1956、北湖小区、汉峪金谷南区、鲁邦奥林匹克城、建筑大学、体育学院、土测学院、天齐奥东花园等小区及区域内非居民用户。

出现降压的区域包括奥体片区:主要是龙鼎大道两侧,凤凰路两侧,龙奥北路(舜华南路至龙奥东路)两侧及以南,旅游路两侧区域用户水压略有降低;七里河片区:华信路以东,化纤厂路两侧,花园东路以南,工业南路以北区域;牛旺水源地区片:化纤厂路以东,烈士山东路以西,黄台南路以南,天辰大街以北区域。

原管网口径省内最大 停水时间为近年最长

据了解,济南目前还从未有过这么长的停水时间,济南水务集团相关负责人解释,之所以此次耗时较长,一是因为凤凰路原

水管网口径很大,直径2400毫米,“这是山东省最大的,全国范围内也排在前边。我们采取的工艺是焊接,环向焊接一圈就需要24小时甚至更长。”二是原水管线口径大,因此管内存水量也很多,据统计有13000方左右,要排干这些水也需要一定的时间。

为保障供水,此次启动青龙山水厂、板桥加压站远程调水,还启动白泉水厂、桥子李水源地开采地下水方式进行

补充。但雪山片区位置太靠东,地势又偏高,所以在本次施工中没有了凤凰路水厂的供水,只好停水。

为保障停水期间的供水,济南水务集团成立了送水保障小组,调集送水车辆定点送水和流动送水。另外还将启用30处消防取水点,设置醒目标志从5:30到23:00供水。施工期间,遇有用水问题可拨打“小白热线”968133。



中秋、国庆将至,为保障公共卫生安全,防止突发公共卫生事件发生,市中区卫计监督所近日开展了辖区公共场所卫生监督专项检查。重点对辖区内快捷酒店、旅游景点、火车站周边住宿场所、影剧院等公共场所进行检查。
本报记者 于悦 摄影报道

相关链接

无人机监控渣土车 将成常态

21日上午,济南历下交警大队联合渣土管理、城管执法部门在R3轨道交通工地中铁五局项目部召开全区渣土运输管理会议。

记者从会上获悉,针对渣土车闯红灯、超速等乱象,今后被追究法律责任时,将从原来的《道路交通安全法》,延伸到《安全生产法》《刑法》《治安管理处罚法》。比如渣土车闯红灯如果情节特别严重的,或被以涉及危害公共安全罪追究刑事责任。此外,今后约谈企业、摘牌停运,严打抗拒执法,曝光违法车辆,企业和工地都将成常态。

近日,历下交警大队调用无人机对CBD工地进行夜间巡查监控,在巡检时民警发现一工地内有6辆红色“前四后八”红色大型货车在违规装载渣土。对此,历下交警大队副大队长林松会上公开表示,会后立即联合有关部门对工地进行停工。而且,今后无人机巡查工地渣土车运输是否规范,将成为常态。

本报记者 张泰来
通讯员 韩焜

向违规行为说“不”

21日,在济南市城管局渣土处统一部署下,天桥区建筑渣土专项整治办公室联合天桥区城管局、交警大队以及辖区内建设、施工单位项目负责人等召开《济南市建筑垃圾运输企业考核记分管理办法》学习培训会。

“截至8月份,天桥区在全市渣土工地督导考核中连续八十一个月第一,值得表扬。从17日开始,我们分别上门到各个区培训教育,希望通过培训,让每个人都能认真了解文件内容,提高自律意识,向违规行为说‘不’。”济南市渣土管理处副处长张建华表示,接下来他们将加强建筑渣土管理人员对新办法的学习,进一步提升管理形象与业务能力,全面增强渣土运输企业的从业素质,努力让济南建筑渣土处置管理水平再提高。

本报记者 张晓燕